

尚朝阳到中心城区检查督导创文工作时强调

坚持问题导向 凝聚攻坚合力 以实际成效增强群众获得感幸福感

本报讯(记者 李海)5月16日,市长尚朝阳深入中心城区检查督导全国文明城市创建工作,研究解决创建中存在的问题。他强调,要始终坚持为民创建,突出问题导向,围绕群众关切,全力以赴打赢全国文明城市创建攻坚战,以实际成效增强群众获得感幸福感。市委常委、宣传部长曹新博参加检查。

“有哪些地方还没有做到位?”“整改情况如何?”尚朝

阳一行先后来到市科技馆改造项目、原二纺机农贸市场、六里棚市场、工区路、二道牌农贸市场等地,认真听取基础设施改造项目进展情况,详细查看农贸市场环境卫生与经营秩序改造提升、道路交通秩序维护等工作情况,并就有关问题现场研究和交办。

检查中,尚朝阳强调,创建全国文明城市是提高市民素质、提升城市品位、促进城市发展、增强城市活力的重要抓手。

各级各部门要坚持问题导向,聚焦群众关切。全面对照更高创建标准,抓好细节整改,突破重点难点,抓紧研究解决制约配套基础设施建设的手续资金等问题,对群众反映强烈、个性突出的问题,要列出清单、逐一整改到位,并建立健全长效管理服务机制,确保创建无死角、成效不反弹。要明确责任、统筹发力。进一步分解任务,明确具体责任单位、责任人,制定工作台账,倒排工期,强化工作举

措,用好用活上级政策和项目资金,充分调动社会各方力量支持参与,凝聚起创建工作强大合力。要持续转变作风,强化督导问效。市级领导同志要带头担责,各专项工作组要履职尽责,辖区、单位负责人要守土

尽责,切实把打赢攻坚战的担当体现在创建一线,要用好双向激励,敢于真督严导,真正把严的要求、实的导向、高的标准、硬的约束贯穿始终,以实实在在的成效提升群众获得感幸福感。



尚朝阳检查督导中心城区重点项目建设时强调

下绣花功 建好项目

本报讯(记者 李浩)5月17日,市长尚朝阳深入新二十四大街改扩工程、前进广场人防工程、新十八大街贯通工程、信阳火车站北广场等地,检查督导项目进展情况。

新二十四大街已于4月28日正式通车,正在进行道路两侧绿化和环境整治工作。尚朝阳对辖区和参建单位全力以赴保项目表示感谢,强调要做好绣花功夫,在道路绿化、亮化和周边环境整治上下大力气,做细活,切实把新二十四大街打造成展示城市形象的窗口工程。

前进广场人防工程人防区共地下两层,平时功能为小型汽车库,可停车330辆,战时储备物

资,可遮蔽人员1500人。非人防区主要为地面游园。目前人防区工程已完成90%以上,预计7月份竣工。尚朝阳详细了解工程进展情况,强调要加快工程建设进度,确保按时间节点完成各项建设任务;要进一步优化地面游园设计方案,加大周边环境整治力度,努力为群众提供一个更加优美的休闲娱乐场所。

新十八街南段工程跨京广铁路转体斜拉桥建设“雏形”已现,春晓路跨沙河桥整体完成70%以上。工程建成后将成为中心城区城市连接羊山、平桥、沙河的一条纵向快速大通道。尚朝阳实地查看了该工程台北城上城编组站转体施工和春晓路跨沙河桥建设情况。要求

施工单位要在保证工程质量的前提下,进一步加大项目人员、机械和材料投入,全力加快推进工程建设;要高标准做好跨沙河桥亮化工程;各有关单位要积极主动协调解决项目建设中遇到的困难和问题,以优质服务保障项目建设。

火车站北广场地下车库开挖工程目前已完成,正在进行基坑支护施工,地面广场部分将于10月底前完成。尚朝阳指出,随着火车站北站房的投入使用,北广场的建设已成为人民群众的新期待,要时刻牢记以人民为中心的发展理念,以回应群众呼声为己任,倒排工期,挂图作战,严格按照时间节点推进建设,切实把好事办好。

陈延虎参加部分项目检查。

我市两所高校 公布复学时间

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从我市各高校了解到,信阳农林学院、信阳职业技术学院也陆续公布了复学时间。

其中,信阳农林学院自2020年5月23日起,符合条件的毕业年级学生分期分批有序自愿返校。具体返校时间及有关要求由学工部门和各学院通知学生本人,请各位同学按照具体通知要求返校,并做好途中自我保护。

信阳职业技术学院确定了2020年5月25日为学生返校复学起始时间,启动学生分期分批、错时错峰返校。学校根据相关专业及实习要求,分6个批次安排各专业毕业生返校离校时间。学校提醒学生,具体返校时间和相关要求由辅导员“一对一”通知到每位学生。未接到返校通知的学生一律不允许返校。符合返校条件的学生切勿提前返校。学生返校后,校园实行封闭式管理,未经批准,学生一律不能离开校园。学生返校前准备必要的生活用品。

献爱心 送温暖



在第30个“全国助残日”到来之际,社会各界来到信阳特殊教育学校看望学生,奉献爱心。

5月16日,民进信阳市委、信阳市红十字会来到该校捐赠价值一万元的夏凉被(如图)。

当天,市教育电视台为该报捐赠了价值一万元学生生活用品。

胡平摄

弘扬好家风

浉河区妇联举办“家家幸福·文明和家”礼遇最美家庭启动仪式

本报讯(记者 张镇)5月15日,浉河区妇联举办“家家幸福·文明和家”礼遇“最美家庭”启动仪式。

此次活动邀请2014年以来浉河区获得全国、省、市、区“最美家庭”荣誉的26户家庭代表参与,通过最美家庭代表分享家庭故事,传递温暖感人的正能量。

西亚和美商业股份有限公司等8家爱心企业为最美家庭提供购物、餐饮、旅游等礼遇服务,体现了企业的爱心奉献和责任担当,让礼遇活动更接地气、更聚人气、更有实效。

浉河区妇联号召大家从自己做起,从家庭做起,用笑容温暖家庭,用爱心孝敬长辈,用榜样带动家人,用热心和睦邻里,弘扬好家风,传承好家教,建设好家庭;希望各位企业家一如既往地守初心、担使命,发扬企业家精神,尽力为党和国家分忧,积极配合政府做好稳岗工作,带领企业迎难而上、顽强拼搏,为促进浉河经济社会发展作出更大贡献!